

**Protokoll
der BV-Sitzung am 2.6.2023
17:00 – 17:50 Uhr**

Anwesend:	Entschuldigt:	Gäste:
Servan Deniz Robert Irmscher Christina Saky Dana Saky	Pilar Caballero Alvarez	Lutz Dühr Martin P.

Tagesordnung

1.. Bestätigung von Tagesordnung und Zeitplan	5 Min.
2.. Bestätigung des Protokolls der letzten Sitzung / Beschluss-Kontrolle.....	5 Min.
3.. Aktuelles und Berichte.....	15 Min.
4.. Wahlauswertung (LPT)	15 Min.
5.. Finanzen.....	10 Min.
6.. Mitgliederentwicklung.....	10 Min.
7.. Terminplanung.....	5 Min.
8.. Sonstiges.....	5 Min.

Protokoll: Lutz Dühr

Leitung: Robert Irmscher

1. Bestätigung von Tagesordnung und Zeitplan

i.O.

2. Bestätigung des Protokolls der letzten Sitzung / Beschluss-Kontrolle

i.O.; weitere Protokolle fehlen noch immer

3. Aktuelles und Berichte

- Dana tritt aus pers. Gründen aus dem BV zurück (nach dieser Sitzung)
- Wahl der Vertreter*innen zur Europawahl-Vertreter*innenkonferenz (Aufstellung der Liste für die Europawahl 2024) - am 15.6. (HV) - so beschlossen
- wir wählen möglichst die BPT-Del
- 17.6. Kranzniederlegung ggü. Borsighallen - Micha + Martin + evtl. Katina (Gebinde Lutz, ggf. Robert)
- E-Mail „Demokratie? - Aktueller Umgang mit der Letzten Generation“ beantwortet Robert
- Anfrage: Statement zu Aktionswochen gegen antimuslimischen Rassismus 2023 - übernimmt lt. Servan Hakan

4. Wahlauswertung (LPT)

neue LV-Spitze einladen - in MV nach der Sommerpause

5. Finanzen

- Bericht Mai wird nachgereicht
- FinModel - Lutz hat im LFR abgelehnt
- für LA Robert und Lutz stellen ÄA zum Modell
- Appell jeder 1 € mehr Beitrag

6. Mitgliederentwicklung

- Statistik wird nachgereicht (3 E, 1 zugezogen)
- Säumige - nicht aufgerufen

7. Terminplanung

- BV 14.7., 17:00 Vk, Einl. OVN
- evtl. MV vor Sommerpause, ggf. mit Max oder Franzi (Martin fragt)

8. Sonstiges

- Martin: Bericht zum Kampagnentreffen DWE im KLH - LAG-Gründung
- Martin vertritt uns im Tegel-Bündnis (Bündnis für Solidarität und gegen rechte Unterwanderung) - 13.6. 19-21 Uhr Foto-Termin vorm Rathaus